

2007年1月12日

各 位

株式会社 みずほフィナンシャルグループ
株式会社 みずほコーポレート銀行
新光証券株式会社
みずほ証券株式会社

(訂正)新光証券・みずほ証券の合併に関する基本合意についての参考資料の訂正について

平成19年1月10日にお知らせ致しました「新光証券・みずほ証券の合併に関する基本合意について」の「参考」として添付致しました新光証券株式会社とみずほ証券株式会社の概要に関し、別紙のとおり記載漏れおよび誤りがありました。お詫び申し上げますとともに追加・訂正させていただきます。

以 上

(追加・訂正内容)

1. 「大株主及び持株比率」

新光証券株式会社の「大株主及び持株比率」について、同社の自己株式保有分を除いて記載している点の注記漏れがありました。下記のように注記を追加致します。

「新光証券は、持株比率 4.98%の自己株式を保有しておりますが、「大株主及び持株比率」の記載からは除いております。
--

なお、同時に行いました英文でのお知らせについては、同社自己株式保有分について「大株主及び持株比率」から除外せず記載しており、当該箇所の追加・訂正はございません。

2. 「設立年月日」

① みずほ証券株式会社の「設立年月日」に誤りがありました。下記のように訂正致します。

訂正前	訂正後
平成 12 年 10 月	平成 5 年 7 月

② 新光証券株式会社の「設立年月日」について、同時に行いました英文でのお知らせにおいて誤りがありました。下記のように訂正致します。

なお、日本文でのお知らせについては、当該箇所の訂正はございません。

訂正前	訂正後
July 1918	July 1917

3. 「最近3年間の業績」

「1株当たり当期利益」と記載すべきところ、「1株当たり利益」と記載しておりましたので訂正致します。

なお、同時に行いました英文でのお知らせについては、当該箇所の訂正はございません。

以上